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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників 

Галузь знань, напрям 

підготовки, освітньо-

кваліфікаційний рівень 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів  – 3 
Галузь знань:  

29 «Міжнародні відносини» 
вибіркова дисципліна 

Модулів – 2 
ОПП «Міжнародний бізнес»  

 

Спеціальність:  

292 «Міжнародні економічні 

відносини» 

Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 4-й 4-й 

Індивідуальне науково-

дослідне завдання: ІНДЗ                                     
Семестр 

Загальна кількість годин – 

90 

7-й 7-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних – 2,3 

самостійної роботи 

студента – 4,6 

Освітній ступінь: 

«Бакалавр» 

16 год. 6 год. 

Практичні, семінарські 

14 год. 6 год. 

Самостійна робота 

59 год. 77 год. 

Індивідуальні завдання:  

1 год. 1 год. 

Вид контролю: залік 

 

 

Примітка: 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 

становить: 

для денної форми навчання -   33,3 % / 66,7 % 

для заочної форми навчання - 13,3 % / 86,7 % 
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Мета навчальної дисципліни: розвиток у студентів розуміння закономірностей 

міжнародної інвестиційної діяльності, формування знань і набуття аналітичних практичних 

навичок у сфері  здійснення зарубіжних та іноземних інвестицій, в тому числі у конкретних умовах 

України. 

Завдання навчальної дисципліни «Міжнародна інвестиційна діяльність»: вивчити 

сутність міжнародних інвестицій та їх місце і роль у світовій економіці; дослідити сутність 

міжнародного інвестиційного ринку, умови і фактори розвитку його структури; розглянути 

особливості регулювання міжнародної інвестиційної діяльності на національному та 

міжнародному та наднаціональному рівнях; опанувати практики міжнародної інвестиційної 

діяльності в Україні, її стратегії і заходи щодо активізації та підвищення ефективності. 

Місце навчальної дисципліни в освітній програмі. Навчальна дисципліна «Міжнародна 

інвестиційна діяльність» спрямована на опанування наступних компетентностей: 

- здатність до збору, обробки, збереження, продукування, передачі й аналізу професійно 

важливої інформації з різних джерел; 

- здатність оцінювати вплив макроекономічного середовища на функціонування 

міжнародної економіки;  

- здатність проводити аналіз міжнародної інвестиційної діяльності компанії; 

- здатність використовувати результати аналізу для підготовки управлінських рішень в 

сфері міжнародних економічних відносин. 

Дисципліна використовується для формування наступних програмних результатів 

навчання, передбачених освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра за 

спеціальністю 051 «Економіка» (ОПП «Міжнародна економіка») у Маріупольському 

державному університеті: 

- проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, розраховувати 

відповідні показники, які характеризують результативність їх діяльності; 

- визначати потребу в інвестиційних і фінансових ресурсах, володіння методами оцінки 

фінансової ефективності та розрахунку фінансових показників інвестиційних проектів; 

- збирати обробляти, зберігати, продукувати, передавати й аналізувати професійно 

важливу інформацію з різних джерел 

Передумови для вивчення дисципліни. Дисципліна «Міжнародна інвестиційна 

діяльність» вивчається після вивчення дисциплін «Міжнародні економічні відносини», 

«Інвестиційна діяльність», «Фінансово-кредитні системи зарубіжних країн», 

«Зовнішньоекономічна діяльність», «Фінанси», «Економічний аналіз та моделювання» і передує 

вивченню курсів «Міжнародні фінанси», «Транснаціональні корпорації». 

Результати навчання. У результаті вивчення дисципліни студенти повинні  

знати: суть та механізм функціонування міжнародних інвестицій; теоретичну та 

методологічну базу міжнародного  інвестування; 

вміти: вільно володіти практикою використання інвестиційних інструментів; аналізувати 

інвестиційну політику, а також оцінювати міжнародні інвестиційні проекти. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Змістовий модуль 1. Сутність та форми міжнародної інвестиційної діяльності 

Тема №1. Міжнародні інвестиції  

Економічна сутність інвестицій. Валові та чисті інвестиції. Ефект мультиплікатора. 

Внутрішні, зарубіжні та іноземні інвестиції. Міжнародні інвестиції. Прямі та портфельні 

інвестиції. Систематизація міжнародних інвестицій. 

 

Тема № 2. Міжнародна інвестиційна діяльність 

Інвестиційна діяльність, її суб’єкти та об’єкти. Міжнародна інвестиційна діяльність. 

Мотивація суб’єктів інвестування. Інвестиційні ресурси і світове інвестиційне багатство. 

Фактори міжнародного інвестування. Міжнародна інвестиційна інфраструктура. Головні 

тенденції сучасного спрямування міжнародного руху інвестиційних ресурсів. 

 

Тема №3. Теорії міжнародного інвестування 

Основні теорії міжнародної інвестиційної діяльності (Хекшера-Оліна-Самуельсона, руху 

капіталу, прямих зарубіжних інвестицій, міжнародних корпорацій тощо). Перманентно-

прибуткова теорія життєвого циклу (теорія заощаджень і добробуту І. Фішера, теорія життєвого 

циклу Ф. Модігліані, теорія перманентного прибутку М. Фрідмана). Теорія Тобіна. Теорія Кейнса  

(теорія граничної ефективності інвестування). 

 

Тема № 4. Міжнародна підприємницька інвестиційна діяльність 

Контрактні та інвестиційні форми міжнародного бізнесу, їх порівняльна характеристика. 

Міжнародне інвестування у контексті інтернаціоналізації. Стратегічна орієнтація країн 

базування і приймаючих країн. Переваги і стримуючі фактори іноземної підприємницької 

діяльності. Мотивація безпосередніх партнерів. Транснаціональні корпорації. Міжнародні 

спільні підприємства та їх систематизація. Рушійні сили розвитку спільних підприємств, етапи їх 

еволюції. Політика материнських компаній щодо заснованих ними спільних підприємств. 

Організація спільних підприємств. Економічний механізм функціонування спільного 

підприємства. Розподільчі відносини спільних підприємств. Особливості розвитку спільних 

підприємств в Україні. Організаційні основи підвищення ефективності спільних підприємств. 

Економічна ефективність функціонування спільного підприємства.  

 

Тема №5. Міжнародні інвестиційні операції з цінними паперами 

Цінні папери, їх фундаментальні якості та систематизація. Характеристики акцій та 

класифікація їх видів. Капіталізація ринків акцій. Множинне котирування. Організація торгівлі 

акціями на різних національних ринках. Фондові індекси. Оподаткування дивідендів при 

міжнародних інвестиціях. Пасивний і активний підходи при формуванні портфеля міжнародних 

інвестицій в акції. Визначення облігацій та характеристика їх видів. Особливості торгівлі 

облігаціями на різних національних ринках і ринку єврооблігацій. Індекси ринків облігацій. 

Пасивний і активний підходи до формування міжнародного портфеля облігацій. Свопи. Похідні 

цінні папери. Їх види та особливості. Використання ф’ючерсних та опціонних контрактів при 

міжнародному інвестуванні. 

 

Тема № 6. Венчурне інвестування 

Сутність венчурного капіталу. Джерела венчурного інвестування. Венчурні інвестори. 

Підприємницькі структури венчурного капіталу в розвинутих країнах світу. Малі венчурні 

фірми. Квазіризикові форми організації венчуру. Венчурне інвестування в інноваційних 
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процесах. Становлення венчурного бізнесу в Україні. Основні види джерел інвестування 

інноваційної діяльності. Управління інноваційною діяльністю. Роль міжнародних структур  в 

інвестування національних венчурних фірм. Форми та методи стимулювання інноваційної 

діяльності в Україні. 

 

Змістовий модуль 2. Регулювання та моделювання міжнародної інвестиційної 

діяльності 

Тема № 7. Міжнародний інвестиційний ринок 

Факторні, товарні і фінансові ринки. Грошовий ринок і ринок капіталу. Інвестиційний 

ринок і міжнародні інвестиційні ринки. Розвиток структури міжнародного інвестиційного ринку. 

Попит і пропозиція на міжнародному ринку. Місце та роль ринку цінних паперів у структурі 

міжнародного інвестиційного ринку. Особливості побудови та функціонування міжнародного 

ринку цінних паперів. Складові та структура міжнародного ринку облігацій. Методи обліку 

обсягів торгівлі цінними паперами на фондових біржах. Біржові та позабіржові ринки. 

Міжнародні фондові інвестори та особливості їх діяльності (Міжнародний банк реконструкції й 

розвитку, Міжнародна асоціація розвитку, Міжнародна фінансова корпорація, Багатостороннє 

агентство з гарантування інвестицій, Міжнародний центр із розв’язання інвестиційних 

конфліктів, Міжнародний валютний фонд, Європейський банк реконструкції та розвитку, Банк 

міжнародних розрахунків, Регіональні банки розвитку). Інвестиційні фонди на міжнародному 

інвестиційному ринку. Інвестиційна діяльність міжнародних корпорацій.  

  

Тема № 8. Регулювання міжнародної інвестиційної діяльності   

Методи і форми регулювання міжнародної інвестиційної діяльності. Особливості їх 

застосування на національному рівні. Міжнародний рівень регулювання. Глобалізація 

інвестування і сучасні регулятивні проблеми. Особливості регулювання міжнародних ринків 

цінних паперів.  Моделі організації ринку цінних паперів та його державне регулювання. 

Саморегулювання ринку цінних паперів. Міжнародні інститути регулювання ринку цінних 

паперів. Фондова біржа як суб’єкт і об’єкт регулювання. 

 

Тема № 9. Моделювання інвестиційних процесів 

Утворення та використання інвестиційних ресурсів. Макромоделі інвестиційної 

діяльності: Кейнса, Фрідмана, Фішера, Харрода-Домара, Кобба-Догласа. Теорії очікувань та 

ділових циклів: Мітчела, Кітчина, Кондратьєва, Джуглара, Фріша, Хікса, Слутського. Рівноважна 

модель Лукаса та модель реального циклу Лонга. Мікроекономічні моделі ефективної 

інвестиційної діяльності (модель дисконтованого терміну окупності DPB, модель чистого 

сучасного значення інвестиційного проекту NPV, модель внутрішньої норми прибутковості IRR. 

Моделі оцінки інвестиційних проектів на основі: очікуваної корисності, оптимального портфеля 

інвестицій Марковіца, середньозваженої вартості капіталу, оптимальної структури капіталу, 

скоректованої сучасної вартості (АPV), капітальних активів (САРМ). 

 

Тема № 10. Міжнародна інвестиційна діяльність в Україні 

Сегменти і рівні середовища інвестиційної діяльності. Політична стабільність та ризики. 

Етапи розвитку правового регулювання іноземного інвестування. Економічне середовище 

здійснення іноземних інвестицій. Інституціональне регулювання прямих і портфельних 

інвестицій. Інфраструктура інвестування. Параметри та експертні оцінки інвестиційного клімату 

в Україні. Проблеми і перспективи розвитку форм локалізації інвестиційного клімату. Обсяги 

залучення і динаміка іноземних інвестицій в економіку України. Форми і види іноземних 

інвестицій. Суб’єкти інвестування. Географічна і галузева структури прямих інвестицій, їх 

регіональний розподіл. Тенденції іноземного інвестування. Результативність і проблеми 

залучення іноземних інвестицій. Міжнародні портфельні запозичення України. Кредитування з 
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боку міжнародних організацій і технічна допомога. Внутрішні і зовнішні фактори інвестиційної 

стратегії України. Необхідність і сутність селективного регулювання іноземних інвестицій. 

Проблема обсягів залучення іноземних інвестицій. Селекція інвестицій за суб’єктами, розмірами 

і термінами. Галузева селекція і регіональні пріоритети. Національний, пільговий і 

обмежувальний режими іноземного інвестування. Форми стимулювання і критерії обмеження 

іноземної інвестиційної діяльності. Концепція “інвестиційних полів” і активізація прямого 

іноземного інвестування. Розвиток національного фондового ринку як умова портфельного 

іноземного інвестування. Масштаби і структура інвестицій за кордон. Порядок інвестування за 

кордон майнових і валютних цінностей. Можливості створення українських ТНК. Проблема 

“втечі капіталу”. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л п інд с.р. л п інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1.  

Сутність та форми міжнародної інвестиційної діяльності 

Тема 1. Міжнародні інвестиції. 7 1 1  5 8 0,5 0,5  7 

Тема 2. Міжнародна інвестиційна 

діяльність 
8 1 1  6 8 0,5 0,5  7 

Тема 3. Теорії міжнародного 

інвестування. 
8 1 1  6 8 0,5 0,5  7 

Тема 4. Міжнародна підприємницька 

інвестиційна діяльність. 
9 2 1  6 8 0,5 0,5  7 

Тема 5. Міжнародні операції з цінними 

паперами 
9 2 1  6 8 0,5 0,5  7 

Тема 6. Венчурне інвестування. 8 1 1  6 8 0,5 0,5  7 

Разом за змістовим модулем 1 49 8 6  35 48 3 3  42 

Змістовий модуль 2.  

Регулювання та моделювання міжнародної інвестиційної діяльності 

Тема 7.Міжнародний інвестиційний 

ринок. 
10 2 2  6 10 0,5 0,5  9 

Тема 8. Регулювання міжнародної 

інвестиційної діяльності. 
10 2 2  6 10 0,5 0,5  9 

Тема 9. Моделювання інвестиційних 

процесів. 
10 2 2  6 11 1 1  9 

Тема 10.  Міжнародна  інвестиційна  

діяльність в Україні. 
10 2 2  6 10 1 1  8 

Разом за змістовим модулем 2 40 8 8  24 41 3 3  35 

Всього годин за модуль 1 89 16 14  59 89 6 6  77 

Модуль 2 

ІНДЗ 1   1  1   1  

Всього годин за модуль 2 1   1  1   1  

Всього годин 90 16 14 1 59 90 6 6 1 77 
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5. ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1.  Міжнародні інвестиції. 1 

2.  Міжнародна інвестиційна діяльність. 1 

3.  Теорії міжнародного інвестування. 1 

4.  Міжнародна підприємницька інвестиційна діяльність. 1 

5.  Міжнародні операції з цінними паперами. 1 

6.  Венчурне інвестування. 1 

7.  Міжнародний інвестиційний ринок. 2 

8.  Регулювання міжнародної інвестиційної діяльності. 2 

9.  Моделювання інвестиційних процесів. 2 

10.  Міжнародна  інвестиційна  діяльність в Україні. 2 

 Разом  14 

                                                                                                           

 

 

6. САМОСТІЙНА РОБОТА 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1.  Міжнародні інвестиції. 5 

2.  Міжнародна інвестиційна діяльність. 6 

3.  Теорії міжнародного інвестування. 6 

4.  Міжнародна підприємницька інвестиційна діяльність. 6 

5.  Міжнародні операції з цінними паперами. 6 

6.  Венчурне інвестування. 6 

7.  Міжнародний інвестиційний ринок. 6 

8.  Регулювання міжнародної інвестиційної діяльності. 6 

9.  Моделювання інвестиційних процесів. 6 

10.  Міжнародна  інвестиційна  діяльність в Україні. 6 

 Разом  59 
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7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

 

Тематика індивідуальних науково-дослідних завдань :  

1. Фактор часу в інвестуванні. 

2. Функціонально-елементний склад інвестицій. 

3. Взаємодія суб’єктів та об’єктів міжнародного інвестування. 

4. Специфіка типів міжнародної інвестиційної діяльності. 

5. Недоліки і потенційні переваги міжнародної інвестиційної діяльності. 

6. Моделі руху капіталу.  

7. Механізм прямих інвестицій.   

8. Інвестиційний капітал як каталізатор економічної активності. 

9. Міжнародне інвестування у контексті інтернаціоналізації. 

10. Стратегічна орієнтація країн базування і приймаючих країн.  

11. Функціональні ролі спільного підприємства. 

12. Стратегія розвитку спільного підприємства. 

13. Законодавчі основи створення та функціонування спільних підприємств в Україні. 

14. Залучення іноземних інвестицій та створення спільних підприємств в Україні. 

15. Види міжнародних операцій з цінними паперами. 

16. Учасники міжнародних операцій з цінними паперами. 

17. Організаційно-правові характеристики провідних бірж світу. 

18. Використання похідних фінансових інструментів на сучасному етапі розвитку світового 

фінансового ринку. 

19. Міжнародний лістинг і делістинг. 

20. Використання рейтингів для визначення ризиків міжнародного інвестування. 

21. Масштаби міжнародного інвестування в інноваційний бізнес. 

22. Проблеми становлення венчурного капіталу в Україні (інвестиційний аспект). 

23. Шляхи формування сприятливого  інвестиційного клімату для розвитку венчурного 

підприємства. 

24. Функціональна структура міжнародного інвестиційного ринку. 

25. Ключові тенденції, конкуренція і кон’юнктура інвестиційних ринків в умовах глобалізації. 

26. Біржі в сучасній ринковій інфраструктурі. 

27. Розвиток і диверсифікація біржових операцій. 

28. Глобальні біржові технології інвестування. 

29. Особливості функціонування транснаціональних корпорацій у міжнародній економіці. 

30. Розвиток фондового ринку України та його значення щодо залучення іноземних інвестицій 

в економіку. 

31. Вплив глобалізації фінансових ринків на розвиток міжнародного інвестування. 

32. Провали ринку в системі міжнародної інвестиційної діяльності. 

33. Інституціональне забезпечення міжнародного інвестування. 

34. Формування глобальних інвестиційних потоків і проблема їх регулювання. 

35. Інструменти регулювання руху капіталу на рівні окремої країни. 

36. Особливості розробки та реалізації інвестиційних проектів з залученням іноземного 

інвестування. 

37. Оцінка ризиків інвестування та порядок розробки заходів щодо їх запобігання. 

38. Особливості проектного аналізу та визначення ефективності інвестиційних проектів. 

39. Проблеми і перспективи розвитку форм локалізації інвестиційного клімату. 

40. Результативність і проблеми залучення іноземних інвестицій в Україну.  
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8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Лекції (оглядові, тематичні, дискусії), використання банку візуального супроводження 

навчального процесу, семінарські заняття, робота в Інтернет; складання графічних схем, 

конспектування, написання реферативних досліджень, виконання модульних контрольних робіт 

тощо.  

 

9. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

 

Оцінювання рівня опанування студентом матеріалу навчальної дисципліни проводиться 

шляхом поточного та підсумкового контролю.  

Поточний контроль здійснюється у процесі вивчення дисципліни з метою виявлення 

ступеню розуміння студентом засвоєного навчального матеріалу та вміння застосовувати його у 

практичній діяльності. Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських занять 

(35 балів), написання модульної контрольної роботи (15 балів),  а також за результатами 

виконання індивідуального науково-дослідного завдання (20 балів). 

Загальні критерії оцінювання результатів поточного контролю      

 
Кількість балів Критерії оцінювання 

65-70 Глибокі та міцні знання  навчального матеріалу в заданому обсязі, вміння вільно 

виконувати практичні завдання, передбачені навчальною програмою; знання 

основної та додаткової літератури; виявлення креативності у розумінні і творчому 

використанні набутих знань та умінь; відповіді на запитання чіткі, лаконічні, логічні 

і послідовні. 

60-64 

 

Повні та глибокі знання із дисципліни; успішне виконання практичних завдань; 

засвоєння основної та додаткової літератури; здатність до самостійного поповнення 

та оновлення знань; відповіді на запитання містять незначні неточності. 

50-59 

 

Міцні знання матеріалу, що вивчається, та його практичного застосування; вміння 

давати аргументовані відповіді на запитання; вміння вирішувати практичні задачі; 

невміння використовувати теоретичні знання для вирішення складних практичних 

задач. 

40-49 

 

Знання основних фундаментальних положень навчального матеріалу в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої фахової діяльності; поверхове 

ознайомлення з основною і додатковою літературою, передбаченою навчальною 

програмою; можливі суттєві помилки у виконанні практичних завдань, але студент 

спроможний усунути їх із допомогою викладача; невміння давати аргументовані 

відповіді на запитання. 

30-39 

 

Знання основних фундаментальних положень матеріалу модуля; вміння вирішувати 

найпростіші практичні задачі; незнання окремих (непринципових) питань з 

матеріалу модуля; невміння послідовно і аргументовано висловлювати думку; 

невміння застосовувати теоретичні положення при розв’язанні практичних задач. 

0-29 

 

Незнання основних фундаментальних положень навчального матеріалу модуля; 

істотні помилки у відповідях на запитання; невміння розв’язувати прості практичні 

задачі. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку, який проходить у вигляді співбесіди 

під час якої студенту задаються три питання із загального переліку питань. Відповіді під час 

заліку оцінюються за 30-бальною шкалою (від 0 до 30), за правильну і повну відповідь на кожне 

питання – 10 балів. 
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10. ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Модульна контрольна робота у формі тесту, опитування та доповіді на семінарських 

заняттях, оцінка за виконане науково-дослідне індивідуальне завдання, залік. 

 

Перелік питань, які виносяться на залік: 

1. Сутність, види і форми міжнародних інвестицій. 

2. Систематизація міжнародних інвестицій. 

3. Сутність міжнародної інвестиційної діяльності. 

4. Суб’єкти та об’єкти міжнародної інвестиційної діяльності 

5. Характеристики ресурсів суб’єктів міжнародної інвестиційної діяльності. 

6. Світове інвестиційне багатство та його структура. 

7. Фактори міжнародного інвестування. 

8. Інфраструктура міжнародного інвестування. 

9. Мотивація суб’єктів міжнародної інвестиційної діяльності. 

10. Сутність та зміст спільного підприємництва. 

11. Рушійні сили розвитку спільних підприємств, етапи їх еволюції. 

12. Класифікація спільних підприємств. 

13. Функціональні ролі спільного підприємства. 

14. Мотиви створення спільних підприємств. 

15. Специфіка економічного механізму функціонування спільного підприємства. 

16. Особливості формування, розподілу і використання прибутку СП. 

17. Контроль над діяльністю СП з боку засновників. 

18. Законодавчі основи створення та функціонування СП В Україні. 

19. Залучення іноземних інвестицій та створення СП в Україні. 

20. Специфіка економічного механізму функціонування спільних підприємств в Україні. 

21. Економічна ефективність функціонування СП. 

22. Цінні папери їх фундаментальні якості та систематизація. 

23. Загальні риси інвестування у звичайні акції. 

24. Стратегії інвестування у звичайні акції. 

25. Сутність та види облігацій (облігації Казначейства США, урядових відомств, муніципалітетів, 

корпорацій, єврооблігації). 

26. Інструменти аналізу міжнародного інвестиційного ринку (індекси фондового ринку, 

інвестиційні рейтингові агенції). 

27. Особливості венчурного інвестування. 

28. Можливості венчурного інвестування в Україні. 

29. Міжнародний інвестиційний ринок та його кон’юнктура. 

30. Розвиток структури міжнародного інвестиційного ринку. 

31. Особливості функціонування міжнародного ринку цінних паперів. 

32. Міжнародні фондові інвестори та особливості їх діяльності. 

33. Інвестиційні фонди на міжнародному інвестиційному ринку. 

34. Інвестиційна діяльність міжнародних корпорацій. 

35. Методи і форми регулювання міжнародної інвестиційної діяльності. 

36. Особливості регулювання міжнародних ринків цінних паперів. 

37. Формування та оцінка параметрів національного інвестиційного клімату. 

38. Масштаби, тенденції і проблеми іноземного інвестування в Україні. 

39. Стратегія залучення іноземних інвестицій в Україну. 

40. Масштаби і структура зарубіжних інвестицій України. Проблема «втечі капіталу». 
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11. РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

 

Поточне тестування та самостійна робота 

Залік Сума Модуль 1 Модуль 2 

ЗМ 1 ЗМ 2 МКР ІНДЗ 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 
15 20 30 100 

20 15 

 

Т1, Т2 ... Т10 – теми змістових модулів. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

1-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

 

12. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Опорні конспекти лекцій; навчальний посібник, комплекс навчально-методичного 

забезпечення дисципліни (КНМЗД); нормативні документи. 
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13. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Базова 

1. Чинне законодавство України щодо міжнародного інвестування. 

2. Міжнародна інвестиційна діяльність: Навчальний посібник/ В.М. Мацука, Т.І. Ніколенко – 

Маріуполь: МДУ, 2016. – 164 с. 

3. Матюшенко І.Ю. Міжнародний інвестиційний менеджмент: навчальний посіб-ник для 

студентів спеціальностей 8.03050301 «Міжнародна економіка», 8.03060104 «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності» / І.Ю.Матюшенко. – Х.: Вид. ХНЕУ ім. С.Кузнеця, 2014. – 
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